

**ΠΡΟΣ: ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ Π.Ε.ΚΟΖΑΝΗΣ**

ΤΕΛΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Της εταιρείας με την επωνυμία «REFENERGY ΙΚΕ» και το διακριτικό τίτλο «REFENERGY» , εδρεύουσας στην Κοζάνη ,οδός Ελευθερίου Βενιζέλου , αρ. 5 και με Α.Φ.Μ.:800982400 /Δ.Ο.Υ. ΚΟΖΑΝΗΣ, νομίμως εκπροσωπούμενης.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΛΑΝΟ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ

Της **Οριστικής Έκθεσης Ελέγχου σε** δραστηριότητα της εταιρείας «REFENERGY ΙΚΕ», η οποία εκδόθηκε την **23/03/2023**.

Α. Εισαγωγή.

Στις 09/12/2022 διενεργήθηκε έκτακτη και μερική αυτοψία από τα μέλη του Κλιμακίου Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος Π.Ε. Κοζάνης, Φωτεινή Τσιολάκη, Αικατερίνη Λιάκου και Ανδρέα Καραλιώτη, που συγκλήθηκε με το με Α.Π. 194598/09-12-2022 έγγραφο της Προϊσταμένης του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Κοζάνης, για έλεγχο τήρησης των διατάξεων της κείμενης περιβαλλοντικής νομοθεσίας, στην μεταποιητική δραστηριότητα της εταιρείας «REFENERGY ΙΚΕ» που βρίσκεται στη θέση «Κάτω Σφαγεία 4» στην περιοχή «Κασιάς», στην Κοζάνη.

Κατά των διαπιστώσεων του άνω διενεργηθέντος ελέγχου , κοινοποιήθηκε η Οριστική Έκθεση Ελέγχου στις 23/03/2023 που έθεσε στην εταιρεία μας Πλάνο Διορθωτικών Ενεργειών, το οποίο οφείλουμε να εφαρμόσουμε εντός του χρονοδιαγράμματος.

Προσκομίζουμε τα παρακάτω συνημμένα δικαιολογητικά :

1. Αναφορικά με την λειτουργία χωρίς Περιβαλλοντική Αδειοδότηση, προσκομίζουμε προς απόδειξη συμμόρφωσης Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ) εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανάκληση της απόφασης διακοπής λειτουργίας ή μετά την διαπίστωση έναρξη λειτουργίας.
2. Σχετικά με τη μη εγγραφή στο ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων και μη υποβολή ετησίων εκθέσεων παραγωγού αποβλήτων, επισυνάπτουμε το αποδεικτικό εγγραφής στο ΗΜΑ) εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανάκληση της απόφασης διακοπής λειτουργίας ή μετά την διαπίστωση έναρξη λειτουργίας. Επιπλέον, σας προσκομίζουμε αποδεικτικό υποβολής ετήσιας έκθεσης παραγωγού αποβλήτων στο ΗΜΑ για το έτος 2023.
3. Όσον αφορά την έλλειψη απαιτούμενης ειδικής άδειας της ΔΕΥΑ Κοζάνης , προσκομίζουμε την αντίστοιχη άδεια της ΔΕΥΑ Κοζάνης , εντός 10 εργάσιμων ημερών από την ανάκληση της απόφασης διακοπής λειτουργίας ή μετά την διαπίστωση έναρξης λειτουργίας.
4. Ως προς τη μη ορθή διαχείριση των υπολειμμάτων σφάλτου που συγκεντρώνονται ως ίζημα στην δεξαμενή καθίζησης , επισυνάπτουμε Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία δηλώνουμε ρητά πως η διαπιστωθείσα ποσότητα υπολειμμάτων σφάλτου στην δεξαμενή

καθίζησης ανήκει στην προηγούμενη παραγωγική διαδικασία. Η ετήσια έκθεση αποβλήτων για το έτος 2023 υποβλήθηκε με αριθμό υποβολής 37837-1-5 , θα σας προσκομίσουμε το αποδεικτικό υποβολής της ετήσιας έκθεσης όταν η πλατφόρμα του Ηλεκτρονικού Μητρώου Αποβλήτων δώσει την δυνατότητα εκτύπωσης της.

Για τους λόγους αυτούς αιτούμεθα , να γίνει δεκτή η παρούσα δήλωση συμμόρφωσης σύμφωνα με το Πλάνο Διορθωτικών Ενεργειών της Οριστικής Έκθεσης Ελέγχου στην εταιρεία μας , η οποία εκδόθηκε την 23/03/2023.

Κοζάνη , 08 /04/2024

Ο Αιτών

REFENERGY S.A.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΤΑΛΑΛΟΥ
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 5-ΚΟΖΑΝΗ 55100
ΑΦΜ 800982300 ΔΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ. 4326163000